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5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΑΘΗΝΑ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΠΑΤΡΑ-ΚΥΛΛΗΝΗ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ-

ΛΕΥΚΑΔΑ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΑΓΡΙΝΙΟ-ΡΙΟ ΑΝΤΙΡΡΙΟ-ΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ (ΝΤΑΟΥ) ΠΕΝΤΕΛΗΣ 
 

Αναχώρηση: Λάρνακα – Αθήνα 12/06/2025 GQ 607  07:00-08:45  
Επιστροφή: Αθήνα – Λάρνακα 16/06/2025 GQ 606  21:55-23:40 
  
 
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο 
λεωφορείο για Καλάβρυτα. Στάση στον Ισθμό της Κορίνθου για  καφέ και να θαυμάσουμε το τεχνητό κανάλι, 
που συνδέει το Σαρωνικό με το Ιόνιο Πέλαγος. Με την άφιξή μας στα Καλάβρυτα θα επισκεφθούμε την 
ιστορική Μονή της Αγίας Λαύρας (εκεί υψώθηκε το λάβαρο της επανάστασης του 1821), τον τόπο της θυσίας 
των Καλαβρυτινών (κατά την διάρκεια του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου περίπου 1500 άνδρες εκτελέστηκαν από 
τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής). Χρόνος για γεύμα (προαιρετικό). Στη συνέχεια, αν επιθυμείτε, και όσοι 
μπορείτε (έχει περπάτημα) επίσκεψη στο Μοναστήρι του Μεγάλου Σπηλαίου. Θα προσκυνήσουμε την εικόνα 
της Παναγίας της Μεγαλοσπηλιώτισσας,  μια από τις τρεις εικόνες που αγιογράφησε ο  Ευαγγελιστής Λουκάς 
με πίσσα και κερί.  Στη συνέχεια αναχώρηση για την Πάτρα. Άφιξη στην Πάτρα το απόγευμα. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
  
 
Πρόγευμα. Προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα. Θεωρείται ο μεγαλύτερος ορθόδοξος ναός στην 
Ελλάδα και από τους μεγαλύτερους στα Βαλκάνια. Λείψανα του Αποστόλου Ανδρέα βρίσκονται στον ναό. 
Αποτελούνται από το μικρό δάκτυλο, μέρος του πάνω μέρους του κρανίου του Αποστόλου, και μικρά τμήματα 
του σταυρού στον οποίο μαρτύρησε, όλα τοποθετημένα σε ειδική λειψανοθήκη. Αναχώρηση για Κυλλήνη, απ’ 
όπου θα πάρουμε το φέριμποτ  για Ζάκυνθο. Άφιξη στο Φιόρο του Λεβάντε (Άνθος της Ανατολής), όπως 
είναι γνωστή η Ζάκυνθος. Περιήγηση στην πόλη. Θα επισκεφθούμε για προσκύνημα το Ναό του Αγίου 
Διονυσίου. Το καθολικό κτίστηκε το 1708 και ανακαινίστηκε το 1764. Εδώ βρίσκεται η λάρνακα με το άφθαρτο 
λείψανο του Αγίου. Στη συνέχεια επίσκεψη στο λόφο του Στράνη, όπου ο Διονύσιος Σολωμός παρακολούθησε 
την εξέλιξη της Πολιορκίας του Μεσολογγίου και εμπνεύστηκε το ποίημα «Ελεύθεροι Πολιορκημένοι» και τον 
«Ύμνο στην Ελευθερία».  Συνεχίζουμε για τη Μονή Αναφωνήτριας, εδώ που είχε μονάσει ο Άγιος Διονύσιος 
και συγχώρεσε τον φονιά του αδελφού του. Η μονή πανηγυρίζει στις 24 Αυγούστου και στη είσοδό της υπάρχει 
μεσαιωνικός πύργος του 15ου  αιώνα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση. Ελεύθερος χρόνος για να 
περπατήστε στο γραφικό λιθόστρωτο, στα εμπορικά καταστήματα και να ξεκουραστείτε στα άνετα καφέ της 
πλατείας του Αγίου Μάρκου και Διονυσίου Σολωμού.  Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Άγιο Νικόλαο, όπου θα πάρουμε το καράβι για Κεφαλονιά (Πεσσάδα), το δεύτερο 
μεγαλύτερο νησί από τα Επτάνησα. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Αγίου 
Γερασίμου, το σπουδαιότερο θρησκευτικό μνημείο του νησιού και πολιούχου αγίου, για  να προσκυνήσουμε 
το άφθαρτο Άγιο λείψανο του Αγίου. Στη συνέχεια θα έχουμε προσκύνημα στη γυναικεία Μονή του Αγίου 
Ανδρέα (όπου υπάρχει το πέλμα του Αγίου). Χρόνος ελεύθερος για γεύμα (προαιρετικό). Συνεχίζουμε με 
προσκύνημα στην Παναγία Φιδούσα, στο Μαρκόπουλο  και την Παναγία των Κρίνων με τη θαυματουργή 

1η ΜΕΡΑ 12/06/2025 : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΠΑΤΡΑ 

3η ΜΕΡΑ 14/06/2025 : ΖΑΚΥΝΘΟΣ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΦΙΔΟΥΣΑ-
ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΚΡΙΝΩΝ-ΛΕΥΚΑΔΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ 

2η ΜΕΡΑ 13/06/2025 : ΠΑΤΡΑ-ΚΥΛΛΗΝΗ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ 



εικόνα. Στη συνέχεια θα πάμε στο λιμάνι  (Φισκάρδο), όπου θα πάρουμε το καράβι για Λευκάδα (Βασιλική) 
και από εκεί με λεωφορείο για Πρέβεζα. Άφιξη στην Πρέβεζα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση. 
   
 
Εκκλησιασμός. Πρόγευμα. Αναχώρηση για Λευκάδα, όπου θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Παναγίας 
Φανερωμένης με την υπέροχη θέα, χτισμένο πάνω σε ένα καταπράσινο λόφο. Χτίστηκε το 1734 μ.Χ. και 
αποτελεί το θρησκευτικό κέντρο της Λευκάδας ως το αρχαιότερο και μεγαλύτερο μοναστήρι. Θα καταλήξουμε 
στην πόλη της Λευκάδας, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ.  Συνεχίζουμε για Αγρίνιο όπου θα έχουμε 
επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Παναγίας Ελεούσας Κλεισούρας. Ακολούθως αναχώρηση για 
Μεσολόγγι και συγκεκριμένα στη βόρεια πλευρά της πόλης (μέρος εξόδου των Μεσολογγιτών), για να 
επισκεφθούμε τον Κήπο Ηρώων, ένα μνημειακό σύνολο από γλυπτά που ανεγέρθηκαν προς τιμή των ηρώων  
του Μεσολογγίου και ηρώων που θυσιάστηκαν κατά τη διάρκεια  της Ελληνικής Επανάστασης. Προαιρετική 
επίσκεψη στην πινακοθήκη. Ακολούθως αναχώρηση για Αθήνα, όπου θα διανυκτερεύσουμε, περνώντας από 
τη γέφυρα Ρίο-Αντίρριο. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
 
Πρόγευμα. Ελεύθερη μέρα για βόλτες ή ψώνια. Το απόγευμα αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος για την πτήση της επιστροφής. Καθοδόν θα έχουμε επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή 
Παντοκράτορος (Νταού) Πεντέλης. Ιδρύθηκε το 10ο αιώνα και καταστράφηκε από τους Τούρκους το 1465 και 
ανοικοδομήθηκε το 1575.  Άφιξη στη Λάρνακα.  
 
Τιμή: Σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο      € 730 
 Σε μονόκλινο δωμάτιο       € 870 
 Παδί (2-11 χρόνών που μοιράζεται το δωμάτιο με 2 μεγάλους)  € 670 
  
Η τιμή περιλαμβάνει: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλών, χειραποσκευή 

8 κιλών και τσάντα ώμου).  
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 3 * στην Πάτρα με πρόγευμα 
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4 * στην Ζάκυνθο με πρόγευμα. 
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4 * στην Πρέβεζα με πρόγευμα 
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 3 * στην Αθήνα με πρόγευμα. 
 1 δείπνο στο ξενοδοχείο στην Πρέβεζα.  
 Εισιτήριο καραβιού για Ζάκυνθο, Κεφαλονιά, Λευκάδα. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Μεταφορές – εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Ασφάλεια ταξιδιού - περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδίου και COVID 19-υπάρχουν όροι-(άτομα κάτω 

των 69 ετών). Άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα. 
 Φ.Π.Α. 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 
 Εισόδους σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο. 

 
 

Γενικοί όροι: 
 Οποιαδήποτε αύξηση στους φόρους/καύσιμα μετά τις 16/01/2025 θα επιβαρύνει τους προσκυνητές.  
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται με €250 προκαταβολή και το διαβατήριο ή την ταυτότητά σας 

(τα παιδιά χρειάζονται δικό τους διαβατήριο ή ταυτότητα), με ισχύ 6 τουλάχιστον μήνες από την 

 4η ΜΕΡΑ 15/06/2025 : ΠΡΕΒΕΖΑ-ΛΕΥΚΑΔΑ-ΑΓΡΙΝΙΟ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΡΙΟ ΑΝΤΙΡΡΙΟ--ΑΘΗΝΑ 

5η ΜΕΡΑ  16/06/2025: ΑΘΗΝΑ-ΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ (ΝΤΑΟΥ) ΠΕΝΤΕΛΗΣ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
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ημέρα αναχώρησης, το αργότερο μέχρι τις 28/02/2025 νοουμένου ότι θα υπάρχουν θέσεις. Θα 
τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  Το υπόλοιπο 20 μέρες πριν την αναχώρηση. 

 Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

 
 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 

 
 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTΤA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 

ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  
 

Όροι και πολιτική ακύρωσης: 
 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 

λειτουργικά έξοδα. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 

ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 
 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 

 
 

Ημερομηνία Έκδοσης : 16/01/2025 
ΝΑΖ 076Ν-2025 

 


